plastbrno MONTAZNI NAVOD

E SIFON S PREVLECNOU MATKOU

E009000 (5/4“)
E009010 (6/4“)

E004012 (5/4“)
E004020 (6/4“)

E004012
E009018
E004020

E005100 T

u022000 E001021 (DN 40)
E001200 (DN 40/50)

EO05000

E001105 (6/4“)

E001110 (6/4“, wash m. outlet)

E001115 (5/4“)
E001120 (5/4“, wash m. outlet)

E002005 (DN 40)
E002010 (DN 50)

" (S e

E009030 v

E003000

95°C

V 140602

Iasfbrna Plast Brno, spol. sr.0. | Jarni 42, 614 00 Brno | Czech Republic | Tel./fax: +420 545 242 466 | infolplastbrno.cz | www.plastbrno.cz
1C0: 25562673 | DIC: CZ25562673 | Firma zapsana v obchodnim rejstiiku Krajského soudu v Brné, oddil C, vlozka 33778.



E SIFON S PREVLECNOU MATKOU

GB —E trap, 5/4" (6/4") nut / wash. machine outlet

D — E Siphon, 5/4" (6/4“) Schraubenmutter / Waschm. anschl.
RUS — E cudoH, 5/4" (6/4“) raiika / BbiBOA, CTUP. MALLUHbI

SK — E sifén s maticou 5/4“ (6/4“) / prac. vyv.

LV — Sifons E 5/4" (6/4“) ar uzgriezni / un velas masinas pieslégu
HR — E sifon, s maticom 5/4“ (6/4“) / s priklju¢kom perilice

H — E b(izelzard, 5/4" (6/4“) anyacsavar / kivezetés mosogéphez
RO - E sifon tip butelie, 5/4" (6/4) piulita / scurgere m. spalat

Kat. cislo Popis

EMO05340 |DN 40, 5/4“ matka / 5/4" nut / 5/4" Schraubenmutter / 5/4" raiika

EMO05350 |DN 50, 5/4“ matka / 5/4" nut / 5/4" Schraubenmutter / 5/4" raiika

EMO06340 |DN 40, 6/4“ matka / 6/4" nut / 6/4" Schraubenmutter / 6/4" raiika

EMO06350 |DN 50, 6/4“ matka / 6/4" nut / 6/4" Schraubenmutter / 6/4" raiika

EM15340 |DN 40, 5/4“ matka, prac. vyv. / 5/4" nut, wash m. outlet / 5/4" Schraubenmutter,
Waschm. anschl. / 5/4" ralika, BbIBOA, CTUP. MaLLWHbI

EM15350 |DN 50, 5/4“ matka, prac. vyv. / 5/4" nut, wash m. outlet / 5/4" Schraubenmutter,
Waschm. anschl. / 5/4" raitka, BbIBOA, CTUP. MaLLMHbI

EM16340 |DN 40, 6/4“ matka, prac. vyv. / 6/4" nut, wash m. outlet / 6/4" Schraubenmutter,
Waschm. anschl. / 6/4" raitka, BbiBOA CTUP. MaLLMHbI

EM16350 |DN 50, 6/4“ matka, prac. vyv. / 6/4" nut, wash m. outlet / 6/4" Schraubenmutter,
Waschm. anschl. / 6/4" ralika, BbIBOA, CTUP. MaLLWHbI

EMO05340 / EM05350 / EM15340 / EM15350 /
EMO06340 / EM06350 EM16340 / EM16350

A
15 L;
;JL [ L] (] 1
| R
@8 ) 50 a |
5 o B S
— T N — T N B}
01 N T | 1 T




